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спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, необхідних для вирішення практичних завдань, ефективної 

роботи фахівця в сфері фінансів. Отримана кваліфікація дозволить  випускникам 

займати відповідні посади  на підприємствах, банківських установах, страхових 

компаніях та фондових біржах, органах виконавчої влади, які реалізують 

державну фінансову (монетарну, фіскальну) політику тощо.  

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства. 

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-

освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної 

діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма має 

практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує 

специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що 

дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння. 

Досягнення мети навчання забезпечено логічною послідовністю вивчення 

дисциплін, перелік і обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають  

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня  

вищої освіти, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання. Це доводить, що надана освітня програма спрямована на 

здобуття здобувачами першого рівня вищої освіти поглиблених теоретичних та 

професійних знань, умінь та навичок що дасть їм можливість самостійно та 

ефективно розв’язувати складні задачі і проблеми та приймати обґрунтовані 

управлінські рішення.   

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма  має необхідні 

структурні і змістові складові, відображає сучасні вимоги до спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти і може бути рекомендована до практичного використання. 
 

 



  


